

Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 11

Wednesday, January 18, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

FEDERAL ELECTION COMMISSION

[Notice 1994-13]

11 CFR Parts 9003, 9004, 9033, and 9038

Public Financing of Presidential Primary and General Election Candidates

Correction

In proposed rule document 94-24623 beginning on page 51006, in the issue of Thursday, October 6, 1994, make the following corrections:

1. On page 51006, in the third column, in the ninth line, "listed" should read "limited".
2. On page 51008, in the first column, in the second full paragraph, in the seventh line from the bottom, "not" should read "no".
3. On page 51009, in the first column, in the second full paragraph, in the sixth line, insert "(" before "D.C. Cir. 1991)".
4. On page 51013, in the second column, in the last paragraph, in the second line, "foods" should read "goods".
5. On page 51015, in the third column, in the first full paragraph, in the fifth line, "ground" should read "grounds".
6. On page 51016, in the first column, in the last paragraph, in the third line, "in come" should read "income".

§ 9003.3 [Corrected]

7. On page 51017, in the first column, in § 9003.3(a)(1)(ii)(B), in the first line, insert "so" after "contributions".

8. On the same page, in the second column, in § 9003.3(a)(1)(iii), in the last line, "Fund" should read "Funds".

9. On page 51018, in the first column, in § 9003.3(a)(2)(iii), in the sixth line, "2 U.S.C. 221a(b)" should read "2 U.S.C. 41a(b)".

§ 9004.6 [Corrected]

10. On page 51021, in the first column, in § 9004.6(b)(1), in the seventh line from the bottom, "mad" should read "made".

11. On page 51022, in the second column, in the authority citation for Part 9006, "26 U.S.C. 9006(b)." should read "26 U.S.C. 9009(b)."

§ 9033.1 [Corrected]

12. On page 51023, in the first column, in § 9033.1(b)(5), in the sixth line, "book records" should read "bank records".

§ 9038.1 [Corrected]

13. On page 51027, in the second column, in amendatory instruction 29, in the second line, "paragraph (b)(2)" should read "paragraph (b) and (b)(2)".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

Patents and Trademark Office

37 CFR Part 1

[Docket No. 941120-4320]

RIN 0651-AA76

Changes to Implement 20-year Patent Term and Provisional Applications

Correction

In proposed rule document 94-30312 beginning on page 63951, in the issue of

Monday, December 12, 1994, make the following corrections:

1. On page 63952, in the second column, in the first full paragraph, in the ninth line, "expensively" should read "inexpensively".

2. On page 63954, in the 1st column, in the 1st full paragraph, in the 12th line from the bottom, "inventory." should read "inventor."

§ 1.62 [Corrected]

3. On page 63962, in § 1.62(a), in the 13th line, "file" should read "filing".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

[CGD 94-116]

The Boat Safety Account of the Aquatic Resources Trust Fund: Fiscal Year 1995 Financial Assistance

Correction

In notice document 94-32224 beginning on page 67747, in the issue of Friday, December 30, 1994, make the following corrections:

1. On page 67747, in the third column, under **Develop and Conduct a National Safe Boating Campaign**, in the first full paragraph, in the second line, "1997" should read "1996".

2. On page 67748, in the second column, in the signature that appears before the document line, "G.A. Remington," should read "G.A. Penington,".

BILLING CODE 1505-01-D